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2019/06/22 

進路を考える会 議事録 

 

コース：理系             大学、学部名： 横浜市立大学理学部理学科 

 

・進路を決定した時期と、その大学を選んだ理由を教えてください。 

 3 年の春。遺伝学を勉強したかった。新しい学部ができて学部長の教育方針に共感した。 

 

・どのような入試方式でしたか？また併願校はどのような基準で選びましたか？ 

 推薦（一般公募）センターの点数のみで受験し合格。一般入試。 

 併願校は早稲田大、明治大、立教大、法政大、東京農大、東京薬科大。 

 

・本格的に、受験勉強を始めた時期はいつですか？ 

 2 年生の 6 月。 

 

・どのような勉強方法でしたか？ 

 東進ハイスクール。2 年 6 月〜通い始めた。学校帰りに予備校に通って少ない時間でも勉強した。 

  

・おすすめの参考書はありますか？ 

 数学：基礎問題精講ⅠA、ⅡB、Ⅲ   標準問題精講ⅠA、ⅡB、Ⅲ 

 生物：生物、思考問題精講（２次向け） 

 英語：やっておきたいシリーズ（長文）、Next Stage、速読英単語上級編 

 

・部活や委員会、行事との両立についてアドバイスをお願いします。 

 ホールスタッフ。2年次などは翔鷗祭時に寝る時間がないほど忙しかった。切り替えが大切。 

 

・受験を振り返り、感想を聞かせてください。（家族にしてもらって嬉しかったこと、嫌だ

ったこと） 

 良かった事は塾に行かせてもらえた事。模試の時などは持って行かれるようにお菓子を用意してくれた。 

嫌だった事は勉強しているのに成績が伸びないなどと言われた事。 

 

・ 1 年生または早くからやっておいた方がいいと思うことはありますか？ 

英語は 2 年終わりまでに自信が付くくらいには終わらせておくと良い。暗記系は 1 年生の時からやった方

が良い。 
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・大学の授業内容、学校生活全般の感想を聞かせてください。 

 また、入学前と印象の違いはありましたか？ 

・ 自分のやりたい勉強なので大学は楽しい。 

・ 一年生は基礎的な勉強何なので、今は知識を詰め込んでいる段階。 

・ 後期から実験などが始まるところ 

 

・現役生に伝えたいことがありましたら、ぜひお話しください。 

・ 通学時間が長いのは大変なのでよく考えて！ 

・ 勉強は内容の理解が大切なので、しっかりやった方が良い。 

・ 定期テストは頑張った方が良い。 

 

＜質疑応答＞ 

 Q:模試について 

  A: 模試は定期的に受けて、その結果が悪くても今はそこを勉強すれば良いとポジティブにとらえて次につ

なげる。 


